

合肥市南国花园小学 开展“悦读雅颂”系列活动

6月8日上午,南国花园小学的校园里充满了节日的热烈气氛,这里正在进行“悦读雅颂”系列活动之“阅读之星”、“诵读之星”、“书香家庭”的颁奖仪式。全校共有68名同学和17个家庭获奖,在欢乐的旋律中获奖者领取了荣誉证书和奖品,也收获了全校师生的热烈掌声。

此次颁奖活动是南国花园小学“悦读雅颂”系列活动之一。学校为了进一步深化“沐浴国学经典、打造书香校园”的办学特色,营造书香校园文化氛围,鼓励学生以书为友,同经典对话,进行丰富的课外阅读,提高阅读能力,养成良好的诵读习惯,结合正在大力开展的“悦读雅颂”活动,在全校范围内进行首届“阅读之星”、“诵读之星”、“书香家庭”评选活动。评选活动自学期伊始就确定了方案,正式启动历时半月,采用学生民主推荐——班主任审查——学校审批三个程序进行,做到了全面公正,极大地调动了学生和家长的读书热情。

贾敏

合肥市兴华苑小学 为白血患儿献爱心

合肥兴华苑小学一(5)班的张一夫同学被诊断患有“急性淋巴细胞白血病”,6月4日,张良才校长做“爱心助同学”的讲话,号召全校师生为张一夫同学献爱心、加油鼓劲。短短半天,捐款就达26000多元。 张丽 杨勇

合肥市肥东长乐中心校 举办文艺汇演

日前,肥东长乐中心校举办“同在蓝天下,共享温暖家”为主题的文艺汇演。其精彩的演出,赢得了台下阵阵的掌声,使广大师生真正体会到了生活的美好,节日的快乐。 赵亮 刘奇安

合肥市香格里拉小学 举行校园文化艺术节

日前,香格里拉小学隆重举行“放飞梦想 快乐成长”第五届校园文化艺术节暨第二届德育文化艺术节。一曲曲歌声,动听悠扬;一段段舞姿,优美欢畅;一个个小朋友,快乐无比。艺术节的举办不仅为学生提供了一个展示自我的舞台,同时也给校园生活增添色彩。

合肥市洪岗幼儿园 开展“学前教育”宣传月活动

6月7日下午,南七街道洪岗社区洪岗幼儿园在望江西路与潜山路交口开展“学前教育”宣传月活动,向居民宣传《关于建立学前教育资助制度的意见》,共发放宣传材料500多份,查询信息100多人次。 洪浩 周金桂

合肥市蔡岗小学 举行“第二课堂”总结表彰大会

6月8日下午,蔡岗小学举行了与安徽工业经济职业技术学院及报社合作的“第二课堂”活动总结表彰大会和本真棋社授牌仪式。相信在大学生志愿者和蔡岗小学教师的共同努力下,孩子们能在这片沃土上茁壮成长起来。 杨婷

合肥市滁州路小学 社团活动结硕果

日前,合肥市滁州路小学举行了内容丰富,形式多样的社团成果展示活动。同学们用各种各样的方式展示着一学期以来在社团活动中取得的丰硕成果…… 何珊珊

合肥市蚌三小 做好幼小衔接工作

6月11日上午,合肥市蚌埠路第三小学邀请铜陵新村幼儿园的小朋友们来校,使孩子们更直观、更全面地了解小学,帮助他们以积极的心态去迎接小学生活。

合肥市56中 开展《爱的教育》读书沙龙

作为学校师德教育活动的延续,以《爱的教育》为主题的56中小学部语文教研组读书沙龙活动在三楼会议室率先举行。各位语文教师互相交流读书感受,特别是几位老教师结合身边的实际,深入浅出,从不同的角度阐述了爱的含义。 杨牧

合肥市61中 校际篮球赛,拼搏显精彩

为了丰富教师的业余文化生活,加强校际结对学校共同体之间交流,6月8日下午,61中与铁四局中学展开了一场校际教师篮球友谊赛,增进了两校间的交流和友谊,加强了学校教师之间的凝聚力和协作精神,为校际结对学校共同体的建设增添了活力。

合肥市少儿艺校 获“五四红旗团支部”称号

日前,合肥少儿艺术学校团支部被共青团合肥市委委员会授予2011年度“合肥市五四红旗团支部”荣誉称号。 熊伟

合肥市裕溪路学校 加强防溺水教育

近日,天气渐渐炎热,学生溺水事故时有发生。合肥市裕溪路学校立即作出反应,分管领导在第一时间将区教体局的《关于做好预防中小学溺水工作的预警通知》在学校教师QQ群转发,及时通报媒体报道的溺水事故,在学校显要位置悬挂了“珍爱生命,预防溺水”横幅,加强防溺水教育的宣传;发放致家长一封信,重点加强防溺水教育。 倪作华

领先中国个性化教育 美国纽交所上市品牌

学大教育
21edu.com

小升初、中考、高考、艺考 专业个性化教育

**这个暑假
把孩子交给学大**

改变孩子的成绩从这个电话开始
提分热线:0551-2361788

办学有特色 教学有特点 学生有特长

合肥十七中多元发展求实创新



学校概况

合肥十七中始建于1969年,是一所市省级示范高中,学校坐落在望江西路上,南依政务新区,北邻陆军军官学院。校园环境优美,布局合理,文化氛围浓厚。教学楼、

实验楼设施齐全,电教设备先进,图书馆藏书十万余册,田径运动场、篮球场、足球场设备优良,为培养现代人才创造了良好条件。“文明、团结、求实、创新”是十七中师生的共同追求。

师资队伍

教师队伍建设是学校办学的关键,学校为了打造一批名师队伍,制定了各项规章制度,规范教师管理;制定教科研奖励措施,开展丰富多彩的教研活动,引导和统筹学校的教研工作。学校组织了“教海沙龙”教研活动、“教学新秀”评比活动,开展“名尖优”青年教师培训工程,组织教师参加全国信息技术与课程整合大赛。学校现有教职工97名,其中高级教师35人,中级教师

39人,本科以上学历教师达100%,已取得研究生学历和正在攻读研究生的教师10人。有全国模范教师1人,安徽省特级教师1人,省“关心下一代”先进个人1人,省“教坛新星”2人,市骨干教师3人,市“十佳师德标兵”1人,市区优秀班主任、优秀教师、先进工作者36人。2011年有8位教师在蜀山区“教学新秀”评比中获得一等奖,徐洁、王妮两位教师获得信息技术与课程整合全国大赛一等奖。

办学特色

十七中根据学生现状和特长因材施教,加强分类指导,寻求突破,创“彰显个性,多元发展”的办学特色。学校积极开展新课程改革,加大校本课程的研究力度,积极探索以学生自主学习、合作学习和研究性学习为主的学习方式,充分调动学生学习的积极性和主动性,取得了良好的效果。在安徽省高中数学竞赛(合肥赛区)中,有两位同学获得一等奖,三位同学获得二等奖,四位同学获得三等奖,王原晔、刘涛两位同学数学竞赛位置分列合肥市第三和第十四。同时其他各类学科竞赛获奖为80多人次。十七中高考成绩斐然,有众多学生成为中国科技大学、中国传媒大学、上海交通大学、厦门大学、华南师范大学、海军飞行学院、成都音乐学院、合肥工业大学、安徽大学、安徽师范大学等众多名牌大学的学子。

学校从高一一起,就对一部分艺体特长生及时分流,既抓文化课,又抓专业课,发挥学生的艺体特色。十七中高三(4)班裴斐然同学参加2012年成都理工大学高考艺考,取得了全国第三名、安徽第一名的优异成绩。

成绩显著

办学有特色,教学有特点,学生有特长。学校先后获得省级花园式学校、安徽省绿色学校、合肥市文明单位、合肥市卫生先进单位、合肥市德育工作先进单位、合肥市办学水平优秀等级学校等光荣称号,教育教学质量一直稳居合肥市普通高中前列,高中教学质量综合评价分别获得过市

级一、二、三等奖。在市区教育局的正确领导、全校师生员工的共同努力和社会各界的大力支持下,学校的办学水平和核心竞争力得到显著提高,发挥了作为市级示范高中应有的示范和辐射作用,赢得了良好的社会声誉。 陈岩 记者 何曙光

